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3) Aşağıdaki sayı dizilerinden hangisi farklı bir kurala göre dizilmiştir?
A) 36 – 45 – 54 – 63 

B) 21 – 28 – 35 – 42 


C) 72 -81 – 90 – 99  
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    A)       

             B)



 C)
5) Aşağıdakilerden kaç tanesi çift doğal sayıdır?




	I.
	216  + 329
	764

	II.
	428 +  336
	545

	III.
	142  + 826
	868


7) Aşağıdaki problemlerden hangisinin çözümünde toplama işlemi kullanılmaz?

A) 149’un 276 fazlası kaçtır?    B) 250’nin 126 eksiği kaçtır?    C) 172,185 daha kaç eder?

8) 605  yolcu ile hareket eden trenden ilk istasyonda 157,ikinci istasyonda 48,üçüncü istasyonda ise 79 yolcu iniyor.Üçüncü istasyondan sonra trende kaç yolcu kalmıştır?
A) 284




B) 321




C) 526

9) Bir sayıdan başlayıp ileriye doğru 4 kere 9’ar sayan Sümeyye en son 39 sayısını söylüyor.Sümeyye saymaya hangi sayıdan başlamıştır?

A) 12





B) 5





C) 3

	+
	427
	

	214
	 B
	125

	 C
	461
	


11) 3/A sınıfı öğrencilerine  meslek tercihleri sorulmuş ve yandaki grafik oluşturulmuştur.
Bu grafiğe göre 3/A sınıf öğrencilerinin sayısı kaçtır?


	 
	
	
	 
	
	
	
	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	
	
	 
	
	
	
	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	
	
	 
	
	 
	
	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	
	 
	
	 
	
	 
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	
	 
	
	 
	
	 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	Avukat
	
	Doktor
	
	Öğretmen
	
	mühendis

	
	Her şekil 2 öğrenciyi göstermektedir
	 


	Sayı
	En yakın onluğa yuvarlanmış hali

	49
	
	50
	1. işlem

	276
	
	270
	2. işlem

	145
	
	150
	3. işlem



İşlemlerin sonucu aşağıdakilerden hangisine eşittir?
A) 60


B) 61



C) 62
14) İki sayının toplamı 572’dir.Bu sayılardan büyüğü 391 ise küçüğü kaçtır?
A) 281




B) 218




C) 181     

A) 993




B) 994




C) 995


16) İfadeye göre noktalı yere hangi seçenekteki sayı yazılmalıdır?
A) 277




B) 278





C) 287

17) 245 > …?… > 240 eşitsizliğinde ? yerine yazılabilecek sayıların toplamı kaçtır?

A) 990




B) 980





C) 970



A) 20


B) 19


C) 18




   A) 5			B) 4			C) 3





165 – 852 – 651 – 436 – 244 – 739 – 550 





19) Yandaki sayılar belli bir kurala göre dizilmiştir.Buna göre soru işareti yerine hangi sayı gelmelidir?
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12) Yukarıdaki verilere göre kaçıncı işlemde hata yapılmıştır?


A) 1.		B) 2.		C) 3.





13) XII + IX + VII + XV + XIX





6) Yandaki eşleştirmelerden hangisinin sonucu yanlıştır eşleştirilmiştir?





A) I		B) II			C) III








Pazartesi günü 169, Salı günü ise 118 tane soru çözdüm.Buna göre iki günde  toplam ….. tane soru çözmüş oldum?





15) Bir fırında 1. gün 478 tane ekmek satılmış.2. gün ise 1. günden 39 fazla ekmek satılmıştır.Bu fırında iki günde toplam … ekmek satılmıştır.Bu paragraftaki noktalı yere aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?





18) 275 kilogram yük bulunan bir kamyona ,318 kilogram ve 269 kilogram ağırlığında malzeme yüklenmiştir.Kamyondaki yüklerin toplam ağırlığı kaç kilogramdır?





A) 862		


B) 852		


C) 842











10) Tabloya göre    B= ?	C=?	Yerine hangi sayılar yazılmalıdır?





A) ( B= 541, C= 43 )        B) ( B= 641, C= 24 )     C) ( B= 641, C= 34 )




































































1) Aşağıdaki örüntü aşağıdakilerden hangisi ile devam etmelidir?





2 ) ……   < 258     ifadesinde noktalı yere yandakilerden hangisi yazıla bilir? 





A) 24			B) 60				C) 70





A) 307	 


B) 279	


C) 243





4) Yandaki sayı  blokları ile gösterilen matematiksel işlem hangisidir?








